



最好的生活是享受当下

h Owa F

生活 不用瞻前顾后 想要就该去实现。 玉镯儿



一杯秋色 入茶香

说起茶艺师,大家并不陌生。 穿着素雅的茶服,端坐在古色古香 的茶桌前,轻轻端起一盏精致的茶 杯,倒水、冲茶,优雅的动作尽显美 态,让人如痴如醉

品茶 ,是为了修心 ,茶水洗心 , 心如明镜 ,静赏落花 ,闲看白云 ,淡 若清风 ,自在安宁。

做一个优雅女性。永康日报美媛荟开设了茶艺培训课。目前,茶艺培训已经举办了2期,第3期即将开班。要想和茶艺约会的小伙伴要抓紧啦。

茶艺师王林玲,从事茶学研究和茶艺教学10年。曾师从上海世博会 中国世博茶仙子 鲍丽丽,获得中国茶叶协会颁发的高级评茶师和高级茶艺师称号。

【课程设置】

茶艺培训授课内容,理论、实践和品饮相结合,内容丰富,无论是个人爱好还是从事茶叶行业或投资开店,都能学以致用。

【培训内容】

1、茶艺礼仪、茶文化概念、茶叶分类制作程序及相关方法,茶道养生,茶席布置等。

2、认识中国六大基本茶类,品鉴有代表性的中国名茶,感受茶的色、香、味以及学习静雅盖碗冲泡。

【报名方式】

电话:13777530566 711566 微信号:wululu401085





玉镯儿当然不是她的本名,初与她相识是在永康日报美媛荟的茶艺班。娴静淡雅、玲珑剔透是她给人的感觉,于是大家都忘了她的名字,而是一下子就记住了她的微信名 玉镯儿 真是人如其名啊。

爱烹饪就开家美食店

煲仔饭、西餐、甜点、面食 翻看玉镯儿近期的朋友圈 尽是各类美食照片 美食旁的玉镯儿一脸幸福 她说 女人要上得了厅堂,也要下得了厨房。

说起喜欢做菜的原因,玉镯儿笑着表示,自己其实是 被迫爱上烹饪的。2005年,我在天津学习,一到那里才发现,北方人的菜口味偏重,我实在吃不惯。吃了几天天津菜后,玉镯儿有点抑郁 了,怎么办?不如学着自己做。

玉镯儿去超市采购了各类厨具、蔬菜,回到家就开动了。也不知怎么做,就想象着以前吃的 大餐 按着它的样子模仿,没想到 味道还不赖!发现自己的 天赋 后,玉镯儿一发不可收拾,从电脑、电视里学习各种做菜的技巧,久而久之,竟成了朋友圈里的烹饪达人。

ュース。 这么喜欢做菜 不如开家美食店吧!

今年8月,朋友的一句玩笑话玉镯儿却当了真. 任性 的她直接请了假 法上海学习做菜。

现在店还没开张,我也仍在学习间断,开这个店纯属自己喜欢,它也将作为我的一个副业,开店的原因可以说是一时兴起,但喜欢就要去做,去实现,去努力。玉镯儿说。

想旅游说走就走

曾经 ,朋友圈中盛行过一句话:人的一生中要有两次冲动,一次为奋不顾身的爱情,一次为说走就走的旅行。爱情姑且不论,说走就走的旅游,玉镯儿几乎每年都会冲动几次。

印象最深的是25岁时我的丽江行,为了那次旅行,我把工作都辞了。玉镯儿告诉记者,丽江之行是朋友突然提出的,自己也向往了很久,特别想去,但当时还在上班,公司是不可能同意请十几天假的,为了这场说走就走的旅行,玉镯儿索性辞了职。

工作虽然丢了,却不后悔。玉镯儿说,自己有很多小梦想, 比如25岁的丽江行,比如学会化妆,学会茶艺、学会烹饪,然后 任性 的她就由着自己的性子一步步努力实现了它们。

李静在给孩子的备忘录中说过一段话至今令我难忘 :有人老问我 你什么时候退休啊? 你还想做什么?我觉得不重要 重要的是我想做我就去做了。成功失败对于我来讲 成功是赚到了 失败也不可耻 因为我经历的事情比你要多 所以这就是我 我自己的一种价值观。玉镯儿说 其实 这也是她对自己生活的价值观。



生活 需要一只画笔

梦想中有这样一个地方,午后静谧的阳光中,有细微的粉尘在空气中缓缓漂浮。钟爱的音乐激荡着内心无限的情感跃动,周围有如吹我一样的同龄伙伴,我们一起欢笑着,用画笔构建出心中的乌托邦。那里没有烦恼,只有静静流淌的岁月。那里没有纷争,只有对平和的执着追求。

在美媛荟绘画课堂,不管你是 企业老总、公司职员还是自由职业 者,一定会寻找回那份对美的向往 和追求。

我们还为你准备好茶水与点心, 在云水间清净优雅的环境中,与画 板来一次艺术的约会。

【课程内容】

风景、花卉、写意

【报名对象】

零基础爱绘画的淑女名媛

【老师介绍】

吕晓阳,毕业于中国美术学院,擅长水彩、素描。8岁进画室,一日入行, 一生修行。

【课程费用】

229元/位(含绘画材料、画框、点心、茶饮)

【上课地址】

在人间西餐厅

【报名方式】

电话 :13777530566 (711566) 微信号 :wululu401085





记者 应玲菲 施美园 吕晓婷